  
    
        
      
        
          
            
   
            
  FusionPDF

          

          

          
          
          
        

      
      
       
      
        
            
        

          Menu

          	Home
	DMCA
	Privacy Policy
	Contacto


      
 
      
         Menu

      

    

    

    
    
      
                 
          
            
              Odbojkarske Novice DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI MALA ODBOJKA

			    

            

          

        

      

    

     

      
    
      
                  
          
            
         
               

         
              odbojkarske novice državno tekmovanje v odbojki - mala odbojka v soboto, 2. februarja je v mislinji potekal turnir dp v odbojki za deč

             
                Odbojkarske novice
   DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI - MALA ODBOJKA
   V soboto, 2. februarja je v Mislinji potekal turnir DP v odbojki za
   dečke v kat. MALA ODBOJKA. Naši nasprotniki so bili fantje iz
   Maribora, Kamnika in Murske Sobote. Naši najmlajši so se dostojno
   upirali vsem nasprotnikom, predvsem pa presenetili, ko so premagali
   ekipo Kamnika.
   DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI – KADETINJE
   V nedeljo 3.februarja je v Braslovčah potekal turnir kadetinj. Naše
   punce so zabeležile dva poraza in sicer proti domačinkam in proti OK
   Aliansi iz Šempetra.
   DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI – KADETI
   Prav tako je V nedeljo 3. februarja potekal turnir za kadete v Črni.
   Za razliko od punc so fantje zabeležile dve zmagi in sicer proti
   domačinom in proti OK Mežici.
   DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI – DEKLICE
   V nedeljo 10.februarja je v Mislinji potekal turnir starejših deklic.
   Naše mlade punce so premagale tako ekipo OK Prevalj, kot tudi ekipo OK
   Dravograda.
   DRŽAVNO TEKMOVANJE V ODBOJKI – DEČKI
   V nedeljo 10. februarja je v Braslovčah potekal turnir starejših
   dečkov. Naša ekipa je premagala domačine in ekipo OK Šoštanj
   –Topolšice.
   DRUGA DRŽAVNA ODBOJKARSKA LIGA – ŽENSKE
   V soboto, 2. februarja se je naša ekipa pomerila z ekipo OK Slovenj
   Gradec in izgubila z rezultatom 3 : 0. Prvi in drugi set so naše punce
   odigrale slabo, v tretjem pa so skoraj pripravile presenečenje, saj se
   je končal z rezultatom 28 : 30.
   TRETJA DRŽAVNA ODBOJKARSKA LIGA – MOŠKI
   Prav tako so v soboto odigrali moški proti ekipi OK Maribor in
   presenetili drugo uvrščeno ekipo na lestvici. Zmagali so z rezultatom
   3 : 1. Pohvaliti velja kompletno ekipo.
   V soboto 9. februarja pa so moški igrali proti ekipi OK Fram in še
   enkrat potrdili dobro formo in zmagali z 3 : 1.
   DRŽAVNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL
   Za veselje pa so v tem tednu poskrbeli tako starejši dečki, kot tudi
   deklice saj so na četrtfinalnih turnirjih v odbojki, ki so bili
   organizirani v Mislinji, premagali vse nasprotnike in se oboji
   uvrstili v polfinale Državnega šolskega tekmovanja. Čestitke !
   Več na spletni strani OŠ Mislinja
   NAJAVA ODBOJKARSKIH TEKEM!
   DOMAČA MISLINJSKA TELOVADNICA
   V SOBOTO, 16. februarja ob 17.00 uri vabimo ljubitelje odbojke v
   domačo Mislinjsko telovadnico, kjer bo tekma 2. Državne odbojkarske
   lige med domačinkami in ekipo OK Braslovče
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